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Se pega un alambre en el 
plisado de la hoja.

Se plisan ambas hojas por la 
mitad y luego se pegan por 
una cara.
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 Construcción del Prototipo

Cuadernillo

El cuadernillo contiene 5 hojas de construidas con hilado 6. 
Cada hoja se divide en dos partes.

Las caras exteriores de la 
parte I se pegan al interior 
de la parte II.

Las hojas del cuadernillo se insertan a presión en el soporte quedando justo al 
medio de las dos hojas que son parte del mecanismo.

                  Secuencia

Se cae en la cuenta que la hoja que está abajo puede mover una hoja que está arriba y que 
ésta caiga al lado contrario. De cierto modo la hoja reemplaza al dedo. Mientras más cerca 
esté de la encuadernación, más certero y eficaz es la circulación.
Hacer que un simple movimiento como es la flexión del pie llegue y haga que un cuadernillo 
se hojee de forma “convencional” y gratificante se logra gracias a un cuerpo rígido. Este cuer-
po está constituido por dos alambres, uno que da altura necesaria para que la hoja se mueva, 
y otro que proyecta esa altura en una vertical y evita que se pierda en una diagonal.
Cada hoja tiene que valer por sí sola ya que es en la encuadernación que se atrapa el movi-
miento y lo regulariza dejando espacio para que sólo caiga una hoja a la vez.

Parte I Parte II

Las hojas se encuentran en un estado de reposo. El lector pisa el pedal derecho y el mecanismo hace que 
se levante la última hoja del cuadernillo del lado de-
recho. Ésta última hoja hace que se levanten todas las 
hojas del cuadernillo que se posicionan sobre ella.

Gracias a la separación de las hojas en la encuaderna-
ción cae hacia el lado izquierdo sólo la página superior 
(la primera que se ve)  del montón que se levanta.
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Soporte y mecanismo

Se construye a partir de un soporte de cartón piedra negro el cuál se divide en dos partes 
ya que con un pliego no alcanzaba los 65 cm de altura deseada. Al soporte se le agrega un 
palo de madera redondo para poder sostener los pedales que son parte del mecanismo. Los 
pedales se sostienen a la horizontal mediante unos hilos que permiten el movimiento en su 
mismo lugar. Cada pedal contiene un alambre tensado de 15 cm de largo los cuáles se pasan 
por los orificios del soporte y luego se enroscan dando cuatro vueltas, simulando una “cola 
de chancho”; esto para poder sostener y levantar de forma vertical el alambre de 75 cm de 
largo que se conecta con su respectiva “última hoja” cuya función es hacer que el hojeo del 
cuadernillo encuadernado a presión se haga efectivo.

El objetivo es que, con un gesto leve se pueda hojear de forma agradable hacia la derecha 
como hacia la izquierda. Se encuentra una simetría entre el principio y el fin del cuadernillo 
que permite avanzar como retroceder de página en página. 

Se plisa y se pega el cartón piedra.
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                   Vistas

El lector pisa el pedal izquierdo y el mecanismo hace 
que se levante la última hoja del cuadernillo del lado 
izquierdo. Ésta última hoja hace que se levanten todas 
las hojas del cuadernillo que se posicionan sobre ella.

Las hojas se encuentran en un estado de reposo. Gracias a la separación de las hojas en la encuaderna-
ción cae hacia el lado derecho sólo la página superior 
(la primera que se ve)  del montón que se levanta.

Descripción Observación

Materiales:

- 2 pliegos de cartón piedra negro
- Alambre 14 galvanizado
- Madera 
- Palos de madera redondo. 5 mm de diámetro
-Agorex

- Pegamento en barra
- Hilo
- Cartón negro
- Hilado 9
- Hilado 6

Se introduce el palo de madera  por los orificios del so-
porte y es sujetado por los cartones que se pegan a sus 
extremos.

Se colocan los pedales uniéndolos con un hilo a la madera 
horizontal. Los alambres pasan por los cortes del soporte y 
luego se enroscan dando cuatro vueltas simulando una “cola 
de chancho”.
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Se dobla el extremo superior de un alambre dejando en 90º 
18 cm que quedan sobre el soporte; su extremo inferior se 
inserta dentro de la cola de chancho y luego se dobla.
En el extremo superior del alambre recién colocado se pega 
una hoja de hilado 9 previamente plisada. La cara no pegada 
se mete en el corte del soporte.
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Funcionamiento del mecanismo de hojeo.

Se pegan las dos cara y el alambre

Vista Frontal Superior
Se aprecianlos pedales y el cuadernillo.

Vista Lateral Derecha
Se aprecia parte del mecanismo y parte del cuadernillo.

Vista Trasera
Se aprecia el mecanismo en reposo.
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